
2024年度　付属病院職員　職務満足度調査　集計結果（全体） （令和６年度版）

　（調査期間　：　2024年11月5日～22日(期間延長あり)）
全部門 診療部 看護部 リハビリテーション部 医療技術部 地域医療連携部 病院管理課

配布 201 15 80 70 12 4 20
回収 163 14 66 53 9 4 17

回収率 81.1% 93.3% 82.5% 75.7% 75.0% 100.0% 85.0%

項目 質問番号 内容 全部門 診療部 看護部 リハビリテーション部 医療技術部 地域医療連携部 病院管理課

2 現在の給与に満足している 2.1 1.7 2.1 2.3 2.1 1.8 2.1

4 定年まで現在の仕事を続けたい 1.9 2.2 1.9 1.9 1.6 2.0 1.8

17 現在の仕事量は適切である 1.8 2.4 1.6 1.8 2.2 1.8 2.1

21 現在の福利厚生制度に満足している 2.4 2.5 2.3 2.5 2.3 2.5 2.2

22 組織や人の配置は適切である 1.7 2.1 1.8 1.5 1.8 2.0 1.8

24 満足のいくレベルで休暇が取れている 2.0 2.6 1.8 2.0 1.3 2.5 2.2

27 仕事と私生活（家庭）の両立をしている 2.2 2.9 2.1 2.0 2.2 2.0 2.9

2.0 2.3 2.0 2.0 1.9 2.1 2.1

3 部署や部門間の連携を図る取り組みが行われている 2.3 2.5 2.4 2.1 2.4 2.8 2.5

5 職場環境（設備・施設）に満足している 2.0 2.3 1.8 2.1 1.9 2.8 1.7

6 職員の意見を聞く取り組みが行われている 1.9 2.6 2.1 1.3 2.1 2.8 2.0

13 仕事の成果が適切に評価されている 2.2 2.6 2.4 1.8 2.2 2.3 2.2

20 職場の人間関係や雰囲気に満足している 2.3 2.6 2.4 2.0 2.3 1.8 2.5

2.1 2.5 2.2 1.8 2.2 2.5 2.2

1 現在の仕事に自信を持っている 2.4 2.9 2.3 2.5 2.6 2.3 2.4

9 現在の仕事にやりがいがある 2.5 2.8 2.3 2.7 2.2 2.7 2.2

12 専門的能力を強化する為に、院内外の活動に積極的に参加している 2.0 2.7 2.2 1.8 2.4 1.3 1.1

15 専門職としての自分のキャリアに価値を置いている 2.3 2.6 2.2 2.5 2.1 2.3 1.3

18 自分自身の意見を生かした患者ケアができる 2.4 2.9 2.3 2.5 2.2 2.3 1.7

2.3 2.8 2.3 2.4 2.3 2.2 1.8

7 必要な技術・能力について教育の機会が与えられている 2.3 2.8 2.7 1.9 1.9 2.8 1.9

10 地域医療における自院の機能・役割に満足している 2.2 2.5 2.2 2.0 2.3 2.8 2.3

14 職員へ病院に関わる重要な情報がきちんと伝えられている 2.0 2.2 2.3 1.4 2.3 2.3 2.2

19 患者の声を聞く取り組みが行われている 2.6 2.7 2.8 2.4 2.9 3.0 2.6

23 適切な指導、監督を受けている 2.2 2.6 2.4 1.9 2.3 2.5 2.1

28 院内感染・医療事故など医療安全対策が職員に周知・徹底されている 2.6 2.6 2.7 2.5 2.6 3.0 2.7

29 病院の方針や目標が浸透している 2.2 2.1 2.4 1.7 2.7 3.0 2.2

2.3 2.5 2.5 2.0 2.4 2.8 2.3

8 自分が行っている患者ケアに満足している 2.4 2.7 2.4 2.4 2.8 2.0 2.3

11 職員の意見が施策や業務の見直しに反映されている 1.7 2.1 1.9 1.2 1.7 2.5 1.9

16 患者やその家族との関係に満足している 2.4 2.9 2.2 2.7 2.4 2.3 1.7

25 患者ケアに十分な時間を費やしている 2.2 2.5 2.1 2.2 3.0 2.7 2.3

26 患者の権利や安全が確保されている 2.7 2.9 2.8 2.6 2.9 3.0 2.8

2.3 2.6 2.2 2.2 2.6 2.5 2.2

30 この病院で働くことに満足している 2.2 2.6 2.2 1.9 2.3 2.5 2.4

31 家族や友人に当院を紹介したい 2.1 2.8 1.9 2.1 2.2 3.0 2.2

32 自分でも当院を受診したい（リハビリを受けるなら当院で受けたい） 2.0 2.8 1.9 1.8 2.1 2.0 2.4

2.1 2.7 2.0 2.0 2.2 2.5 2.3

2.2 2.6 2.2 2.1 2.3 2.4 2.2

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　<全体平均>

＜回答者属性＞ 単位：（人）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4点満点（平均値2点）
年齢 性別

10代 20代 男性
1 24 44

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＜回答項目＞ 30代 40代 女性
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　0　全くそうではない 27 68 116
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1　おおむねそうではない 50代～ 無回答
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2　どちらともいえない 43 3
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　3　おおむねそうだ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4　全くそうだ（非常に満足）

＜意見・感想等（自由記載）＞

●自由記載の意見、要望については院内で回答済み。
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